

ЦЕНТРАЛЬНА ЗАКУПІВЕЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ЇЇ РОБОТА У СФЕРІ ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЕЛЬ

Кухта М. Ю., здобувач вищої освіти групи ЗБ 6/2

Медвінська Д. В., здобувач вищої освіти групи ЗБ 6/2

Миколаївський національний аграрний університет

Визначено поняття центральної закупівельної організації та досліджено роботу ЦЗО за 2017 рік.

Ключові слова: центральна закупівельна організація, міністерства, рамкова угода, публічні закупівлі.

Згідно Закону України «Про Публічні закупівлі» п. 36 передбачено, що центральна закупівельна організація (далі – ЦЗО) – це юридична особа, яка організовує і проводить процедури закупівель та закупівлі за рамковими угодами в інтересах замовників. ЦЗО набуває усіх прав та обов'язків замовників та несе відповідальність згідно з законодавством України [2].

Одним із завдань реформи у сфері публічних закупівель було запровадження механізму централізованої закупівлі з оптимальним збереженням переваг децентралізованої моделі, що функціонує на сьогодні. Цим інструментом і є централізована закупівельна організація [1].

Основною метою запровадження централізованої закупівельної організації перш за все є професіоналізація, економія бюджетних коштів за рахунок агрегації та контроль за витратами коштів бюджету.

В рамках реалізації пілотного проекту було досягнуто такі результати. Проведено закупівлі в інтересах замовників — Центральних органів виконавчої влади (далі – ЦОВВ) та Секретаріату Кабінету Міністрів України (далі – СКМУ)

Державною установою «Професійні закупівлі» було проведено 13 процедур відкритих торгів за 35 лотами в інтересах 20 замовників. У результаті процедур, що були проведені установою, укладено 22 контракти на сукупну суму 6 825 948 грн для 13 замовників, у т. ч. для Господарсько-фінансового департаменту Секретаріату Кабінету Міністрів України, Міністерства закордонних справ України, Міністерства охорони здоров'я, Міністерства молоді та спорту України, Міністерства культури України, Міністерства юстиції України, Фонду державного майна та інших центральних органів виконавчої влади.

У рамках цього проекту було надано консультативну допомогу 12 міністерствам, створено 5 пакетів тендерної документації для проведення торгів та уніфіковано технічні характеристики для 19 закуповуваних товарів.

Крім того, у межах реформи державної служби пілотна ЦЗО також безпосередньо провела три процедури закупівлі для Директорату Міністерства охорони здоров'я. Було закуплено комп'ютери, принтери та маркерні дошки.

На кінець 2017 року були виконані всі контракти, укладені за результатами процедур закупівлі, що проводила пілотна установа. Звіти про виконання договорів розміщено в електронній системі ProZorro.

Література:

1. Про організацію діяльності централізованої закупівельної організації в рамках продовження реалізації пілотного проекту [Електронний ресурс] : наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі від 13.06.2018 № 810. – Режим доступу : <https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0810731-18>.

2. Про публічні закупівлі [Електронний ресурс] : закон України від 25.12.2015р. № 922-VIII. – Режим доступу : <http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/922-19/page>.

Annotation

The concept of the central purchasing organization is defined and the work of the CPO for 2017 is investigated.

Key words: *central purchasing organization, ministries, framework agreement, public procurement.*

**Науковий керівник – Пісоченко Т. С.,
канд. екон. наук, асистент кафедри обліку і оподаткування,
Миколаївський національний аграрний університет,
м. Миколаїв**